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Jaaropgave voor 2023 
 

Personeelsnummer 901x1894 
Burgerservicenummer (BSN) 181818x11 
Nummer inkomstenverhouding  0001 
   
Loonheffing 
Belastbaar loon  38.300,00 
Ingehouden loonheffing  7.600,00 
Toegepaste arbeidskorting  3.900,00 
Laatst gebruikte tabel loonheffing  Wit 
Loonheffingskortingen toegepast  Ja, vanaf 01-01 
Reiskosten (vast en keuzemode)  1.250,00 
 
Sociale Verzekeringen 
Werkgeversaandeel  3.500,00 
 
Zorgverzekeringswet (Zvw) 
Loon  38.300,00 
Werkgeversheffing  2.850,00 
Werknemersbijdrage  0,00 
 
 
 
 

Universiteit Leiden 001935549L06 
Rapenburg 70 
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Controleer de gegevens en neem contact op met het PSSC-Servicepunt als deze niet correct zijn. Vraagt een instantie om een 

jaaropgave, verstrek dan een kopie en bewaar het origineel. 

 



Uitleg Jaaropgave 
 
 
Personeelsnummer   :  Registratienummer voor de salarisverwerking 
Burgerservicenummer (BSN) :  Het persoonlijk nummer waaronder je geregistreerd staat bij  

de overheid, zoals de Belastingdienst 
Nummer inkomstenverhouding : Het registratienummer van je arbeidscontract. Als je  

dienstverband bij de Universiteit begint, is dit nummer altijd  
0001. Het nummer kan ook 0002, 0003 etc. zijn. Dat is het 
geval als je een nieuw of aanvullend contract krijgt 

 
Loonheffing 
Belastbaar loon   : Totaal bedrag aan loon wat de basis is voor de berekening van  

de af te dragen loonheffing 
Ingehouden loonheffing : Totaal bedrag aan loonheffing wat is ingehouden op je  

belastbaar loon 
Toegepaste arbeidskorting : De arbeidskorting is een belastingkorting die berekend  

wordt over het totaal aan loon uit huidige  
dienstbetrekking 

Laatst gebruikte tabel loonheffing Over jouw inkomen betaal je loonheffing, zoals loonbelasting 
en premies volksverzekeringen. Hoeveel je betaalt, wordt 
berekend en gebaseerd op loonbelastingtabellen. Er zijn twee 
verschillende tabellen, de witte (loon uit huidige 
dienstbetrekking) en de groene loonbelastingtabel (loon uit 
vroegere dienstbetrekking, zoals een transitievergoeding)  

Loonheffingskortingen toegepast Als de loonheffingskorting wel of niet van toepassing is (ja of  
nee), dan wordt hier de datum vermeld vanaf wanneer de  
korting wel of niet wordt toegepast 

Reiskosten (vast en Keuzemodel) Totaal bedrag van de netto betaalde reiskostenvergoeding,  
zowel maandelijks als incidenteel. Hieronder valt ook het  
bedrag van de uitgeruilde kosten woon-werkverkeer via het 
Keuzemodel  

 
Sociale verzekeringen 
Werkgeversaandeel  : Totaal door de werkgever betaalde bijdrage voor  

verschillende verzekeringen zoals werkloosheid,  
arbeidsongeschiktheid en kinderopvang 

 
Zorgverzekeringswet (Zvw) 
Loon    : Totaal bedrag aan loon voor de Zorgverzekeringswet 
Werkgeversheffing  : Totaal bedrag aan werkgeversheffing  
Werknemersbijdrage  : Totaal bedrag aan werknemersbijdrage 
 
 
Onderaan de jaaropgave 
Universiteit Leiden  : De naam en het adres van de werkgever 
001935549L0x   : Het unieke loonheffingennummer waarmee de Universiteit  

bekend is bij de Belastingdienst  
 
 


